
ATA DA 5' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 

' PLANALTINA, REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2008. 

No dia 26 de maio de 2008, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Homologação dos concursos para professor adjunto, já realizados. 

2) Definição dos novos cursos de graduação da FUP. 

3) Análise da pauta de reivindicações dos estudantes do curso de Gestão do 

Agronegócio. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Maria de Fátima Bruno de Faria Membro e Coordenadora de Extensão 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Licenciatura em 
Educação do Campo 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e representante 	do 	Curso 
Naturais 

de 	Ciências 

Profa. Dulce Maria Sucena da Rocha Membro 	e representante 	do 	Curso 
Naturais 

de 	Ciências 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro 	representante 	do 	Curso 	de 
Agronegócio 

Gestão 	do 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro 	representante 	do 	Curso 	de 
Agronegócio 

Gestão 	do 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro e representante dos técnicos 

Rafael Souza da Costa Membro e representante discente 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Convidada 

Emanuel Holanda Convidado e membro do CA 

Saulo O. Cabral Convidado e membro do CA 

Ausência justificada: Profa. Eliane Mendes Guimarães - férias. 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada com alterações da ordem dos temas e teve as seguintes 
deliberações: 

Tema 1) Foi informado que os concursos para as áreas de Gestão Ambiental e Administração 
e Marketing foram concluídos. Os presidentes das bancas, Prof. Wellington 
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Lourenço e a Profa. Maria Júlia não apresentaram os resultados tendo em vista que 
faltavam assinaturas de alguns membros de bancas. Os dois concursos serão 
aprovados ad-referendo pelo presidente do Conselho. O Prof. Antônio Luiz 
apresentou o resultado do concurso para a área de estatística, onde teve o seu 
resultado homologado. O representante do CA de agronegócio sugeriu que as 
gravações dos concursos anteriores também fossem guardadas na FUP, o Prof. 
Marcelo Ximenes concordou com a sugestão. 

Tema 2) O Conselho deliberou por aceitar os termos da Resolução do CEPE n. 106/2008, 
onde cria os cursos de Ciências Naturais e Gestão Ambiental Noturnos, mesmo 
tendo alterado a proposta inicial da FUP. Decidiu-se por levar ao DEG, até o dia 
28/05, a proposta de criação do curso de engenharia de produção. 

Tema 3) Ata da reunião do dia 13/05, do CA do Curso de Gestão do Agronegócio, contendo 
pauta de reivindicações e pedido de esclarecimentos (anexa), foi distribuída aos 
Conselheiros. Será objeto de pauta da próxima reunião ordinária. 

Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 	 
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Profa. MARIA DE FÁTIMA BRUNO DE FA 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	 

Prof. WELLINGTON LOURENÇO DE ALMEIDA  t  
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